

COMUNICATO STAMPA

Milano, 11 maggio 2013 - Si rende noto che in data odierna sono state convocate le Assemblee dei possessori delle obbligazioni relative a ciascuno dei prestiti obbligazionari Senior Secured originariamente emessi da Seat Pagine Gialle S.p.A. e successivamente assunti nell'ambito dell'operazione di ristrutturazione dalla Seat Pagine Gialle Italia S.p.A., allo scopo di consentire la nomina del rappresentante comune dei possessori dei relativi titoli.

Le assemblee dei portatori rispettivamente

- del prestito obbligazionario non convertibile denominato "€550,000,000 10½ Senior Secured Notes due 2017" (CODICI ISIN XS0482702395 e XS0482720025),
- del prestito obbligazionario non convertibile denominato "€200,000,000 10½ Senior Secured Notes due 2017"(CODICI ISIN: XS0546483834; XS0546484303) e
- del prestito obbligazionario non convertibile denominato "€65,000,000 10½ Senior Secured Notes due 2017" (CODICI ISIN XS0825839045 e XS0825838666)

si terranno presso lo studio notarile Marchetti, in Milano, Via Agnello 18, per il giorno 11 giugno 2013 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 12 giugno 2013, medesimo luogo, in seconda convocazione.

Gli avvisi di convocazione e la documentazione prescritta ai sensi della normativa vigente saranno messi a disposizione del pubblico secondo le modalità e nel rispetto dei termini di legge.

Comunicazione Seat Pagine Gialle
Tel. +39.011.435.3030 – fax +39.011.435.3040
Comunicazione.stampa@seat.it

Investor Relations Seat Pagine Gialle +39.011.435.2600 Investor.relations@seat.it Affari Societari Seat Pagine Gialle S.p.A. ufficio.societario@seat.it

Barabino & Partners: Tel.+39 02 72.02.35.35 - Mob +39 331. 57.45.171 Federico Vercellino – f.vercellino@barabino.it